



In „Turneul speranțelor“ la tenis

ÎNAINTEA J. B. DE NATAJIE DE LA ATENA

DOAR FOCURI DE ARTIFICII?

TOTUL VA DEPINDE DE COMPORTAREA ÎNOTĂTOARELOR

CLUJ, 13 (prin telefon, de la trimisul nostru). — Evoluții contradictorii, răsturnări de favoriți, lată pe scurt caracteristica celei de a patra zi a concursului internațional de tenis „Turneul speranțelor“...

Dintre ceilalți competitori, o evoluție bine apreciată a avut Gabriel Neacșu — învingător asupra sovieticului Lapimaa... La fel de tenace ca și în partidele precedente, Neacșu a desfășurat un joc în plină mișcare...

6-1, Ruzici-Trifu 7-5, 6-8, 8-6, Balaj — Zimkevič (U.R.S.S.) 7-5, 6-4; simplu băieți (fineret), turul II Schneider — Marcu 3-6, 7-5, 6-4, Emmrich-Lange (U.R.S.S.) 6-4, 4-6, 7-5, Rogulski — Nemes 6-2, 2-6, 8-1; sferturi (Polonia) — Schneider 6-1, 6-1, Sotiriu — Emmrich 6-1, 6-2, 6-2, Rogulski-Hărădău 2-6, 7-5, 6-4, Bannyk — Stencl (Cehoslovacia) 6-1, 6-3.

Săptămâna viitoare, piscina olimpică din Atena va găzdui cea de a II-a ediție a Jocurilor Balcanice la înot, polo și sărituri. Anul trecut, la Izmir, sportivii români au reușit să obțină un succes categoric la toate cele trei discipline...

— declară antrenorul federal Aurel Urmuzescu, apreciind șansele echipelor românești la Balcaniadă

Cum considerați evoluția selecționabililor în ultimele lor concursuri? — Presa și ziarul Sportul mai ales, a subliniat pe parcursul campionatelor naționale de seniori și juniori o serie de rezultate mai slabe ale celor cheamăți să ne reprezinte la Atena...

— Aveți convingerea că selecționerii au apreciat în mod obiectiv posibilitățile actuale ale candidaților la un loc în echipa națională? — Nimeni nu putea bănuși indisponibilitățile survenite peste noapte și, ca atare, nici nu ne-am gândit la eventualele înlocuiri...

Dumitru Hărădău a decepționat în partida cu polonezul Rogulski. Bine clădit și înzestrat cu multă putere de luptă, tenismanul român s-a dovedit totuși lipsit de forță în lovituri. El așteaptă să-i parvină mingea în rachetă, nu iese în întîmpinarea ei... Dan Nemes, emotiv și inconstant, a fost eliminat la ambele categorii.

Primii campioni la sărituri LA BĂIEȚI: ION GANEA — INDEPENDENȚA SIBIU LA FETE: SORANA PRELPICEANU (12 ANI) — CRIȘUL ORADEA

Interrecerile continuă astăzi, la ștrandul Tineretului Ieri au început, la ștrandul Tineretului din Capitală, campeonatele naționale ale sărilor seniori...

Ilies (Progresul Buc.) 375,60 p. 5, Liviu Lăzău (Crișul Oradea) 349,45 tp, 6, Vasile Nedelcu (Cl. sp. sc. Buc.) 341,80 p. FETE: 1. Sorana Prelpiceanu (Crișul Oradea) 319,60 p. 2. Ilicioa Csiy (Crișul Oradea) 314 p. 3. Măriașca Ișăcescu (Progresul Buc.) 312,90 p. 4. Irinel Popescu (Cl. sp. sc. Buc.) 307,10 p. 5. Ecaterina Dumitriu (Cl. sp. sc. București) 306,90 p. 6. Mariana Voinea (Cl. sp. sc. Buc.) 306,20 p.

Corespondență pentru ziarul Sportul Toate stelele natajiei iugoslave vor fi la Atena

Iugoslavia va alinia la Balcaniadă de la Atena toate aremaibun natajia din țara noastră la această oră. Nu vor lipsi de la start Djurdja Bjedov, campionă olimpică în Mexic, Mirjana Segrđ fostă recordmană europeană la 200 m liber, Zdenka Gasparac, Ana Boban, Nenad Kuridza, Slavko Kurbanovic, frații Miloș și ceilalți performeri ai echipelor iugoslave...



Djurdja Bjedov, campionă olimpică a probei de 100 m bras.

ȘCOALA STADIONULUI La Năvodari - 4000 de copii într-o singură serie!

Cristian Tudoran (Steaua) invingător și în a doua etapă a „Cupei 23 August”

Astăzi, la Braïla START ÎN „CURSA DE MARE FOND PE DUNĂRE”

Al patrulea trimestru... IN VACANȚĂ — CAMPIONATE, TABERE, EXCURSII ȘI DRUMEȚII A intrat în tradiție ca cea de al patrulea trimestru, cum este denumită sugestiv marea recreație a vacanței...

Am ales Năvodari pentru motivul că acolo, într-o singură serie, se bucură de vacanță, fac mișcare și sport, participă la interesante activități culturale-educative peste 4000 de copii, pionieri și școlari...

poezie (repetiție pentru „Festivalul Mării”), care marchează finalul focării seriei în tabără. Inter completări ale „jurnalului de zi” și inter fixarea unor proiecte. Și așa, timp de 14 zile...

ACTIVITATEA AUTOMOBILIȘTILOR Dacă pentru majoritatea sportivilor vacanțele sunt rare și scurte, pentru automobiliști ele se lungesc cu mult peste necesitate și dorință...

Astăzi, la start FLOTILA SECUNDĂ A CAIACULUI ȘI CANOEI



Dimineața, înainte primul contact cu apa, școlarii și pionierii din tabăra de la Năvodari efectuează câteva exerciții (binevenite) de încălzire. Iată-i, așa cum i-a surprins fotoreporterul Ion Mihăic...

Juniorii promit! Illovi (Activul Brașov), Angela Tudorică, S. Cucu și L. Stoian (Dinamo), T. Florescu (Medicina Cluj). Comparând rezultatele de anul acesta cu cele ale anilor trecuți, se observă că la majoritatea probelor din programul european sîntem în creștere...

Incepînd de astăzi, pe culoarele Baltaie ale lacului Săltărova, sute de tineri se vor alina la startul campionatelor republicane de canoa-canoe rezervate juniorilor. Dimineața va fi dedicată serilor eliminatoare, iar de la ora 16, fondșișii apoi juniori își vor disputa finalitatea în 13 din cele 23 de finale ale concursului. Astăzi, ediția din acest an a întrecerilor pune în joc 23 de tineri...



